KaTanor zanacHex uacTer Foodbox

KAQTOA0r 2ANACHBIX UacTem F oooioxX

Bepcura katanora

[l

Ne Y3ea Bepcus JIuer Ne

VBEK.695255.101 ABtomar o npoaaxe cuekoB Foodbox ver[01 O1] 2
1 VBEK.301444.101 Kopnyc Foodbox ver[01 OT1] 3
2 VBEK.695552.101 Ortcex ynpasiaenus Foodbox ver[01 01] 4
2.1 YBEK.301732.110 TIlanens B c6ope Foodbox ver[01 01] 5
3 VBEK.301715.103 Jlotok Beiiaun ToBapa B coope Foodbox ver[01 O1] 6
4 VBEK.435114.124 Kowmmuekt 61oka nutanus Foodbox ver[01 O1] 7
5 [Tonka Bergaun ToBapa Foodbox (Componenti) ver[01 01] 8
6 [Tonka Bermaun ToBapa Foodbox (Bitron) ver[01 01] 9
7 VBEK.467921.106 Kowmmuekt xonoaunbaoro arperata POCA Foodbox ver[01 O1] 10

PozpasoTan

Crvnoes HB

[TPoBepun

TynsumH 0.4,




B F\:H]LH:H‘\

KaTanor zanacHbix uacTtenm Foodbox

HEe K|

IXE

101 AeTomMaT Mo mpoa

NE D
JC I

K.695

E

E

y

,,,,, IMo3nust |Haum eHoBanue Ob603HaueHne TIpumeuanue

1 [Kopry ¢ Foodbox BEK.301444.101

2 (OTcek y npaBieHus YBEK.695552.101

3 [loTok Bhitaun ToBapa B coope BEK.301715.103

4 OMIUIEKT OJIOKA IUTaHUS BEK.435114.124

i OMILIEKT Xoso uibHoro arperata POCA Y BEK.467921.106

3 ommiekt asepu OBC B coope BEK.305615.1T9
3.1 amka asepr OBC B cOope BEK.301241.10T OOBIYHOE CTEKIO

9 Ikomn:lem kpemieHns asepu OBC

9.1 [leTn 1BepHas B cOope YBEK.30T7T6.ITT
9.2 eTJIA ABepHas B coope BEK.30T7T6.ITI-01
93 m10THHTENb ABepH OBC BEK.741128.10
94 Oroonuuk aepun OBC BEK.746424.106
9.5 TOJIOK IPHK HIMHOH BEK.741378.104
9.6 Bry nka YBEK.7TT371.105
9.7 Bry ika BEK.7TT371.105-0T
9.8 AKJICTIKA BBITSKHAS C IOTAHHBIM 0y PTOM Et/Al 3,2X8

99 [SaKJIeNKa BBITSIKHAS Al 3,2x8

10 n(omnnem nsepn OBC B cOope aHTHBaHIaTIbHBIH YBEK.305615.120
10.1 amka asepn OBC B cbope YBEK.301241.10T-0T AKaJNEHHOE CTEKII
1T KoMmieKT kpemienus K CTeHe BEK.305615.105
11.1 nop BEK.745446.101
11.2 Camopes L1 4.2x13

12 TRonmICKT KpeIUIeHHs K noiy BEK.305615.102
12.1 Cxoba B coope BEK.301525.101
12.2 [1Tanba BEK.745132.101
12.3 0IIT IN'933 M12x100
13 JRoNmieKT ocBe e (nBy ma mammamu Cameleon 13 BEK.676162.102
13.1 [CBeTHIIb HUK TIOMHHEC LIE HT HbIM Camelion WL-2001 T3W
13.2 Bunt DIN 965 M3x10

14 TROMIICKT ocemenus (oaxon nammon Cameleon 28W) [Y BEK.676162.101
14.1 (CBe THITB HHK JTIOMHHE C LIe HT HIH Camelion WL-2001 28W
14.2 Bint DIN 965 M3x10

15 Hoxka 11 Foodbox
15.1 Onopa pe3sooBas MI2 OO M12x40/]1
15.2 ariy Ka miacTMaccosas M12 TRZOMI2MIC

16 TOJIOK BEPXHUH B COOpe BEK.30T7T6.IT5
17 TOJI0K OTIOPHBIM B COOpe YBEK.3017T6.IT2
13 IRoiyx 5 coope BEK.305424.105
19 Tnop B cOope BEK.30T731.103
20 (OTOOMHUK JIEBBI C KO3BIPHKOM B COOpE BEK.301524.103
21 KpoHiuTeit 1eBoro 0T00HHIKa BEK.301319.109
22 TOJIOK C IUIATOH JIEBBIH BEK.301524.10
22.1 TOJIOK IITAThI B cOOpe BEK.301714.10
22.2 MTiacima 110D B coope BEK.301714.106
25 [[naTa 045 045

24 (OTO0MHNK MpaBBIH ¢ KO3BIPHKOM B COOpe BEK.301524.105
235 Kpoumrens npaBoro otoomHiIKa BEK.30T3T9.1T0
26 TOJIOK C IJIATOH MPaBbIi YBEK.301524.107-01
20.1 TOJIOK IUIAThl B cOope YBEK.301714.10
20.2 Tactina 10D B cbope BEK.301714.106
27 Cromnop B cbope BEK.301542.10T
23 opIy ¢ YBEK.745532.R08
29 0Ky X TIPaBBIN YBEK.745536.122
30 0XKY X JIEBBIH BEK.745536.121
31 [ [ura nenononucTeponbHas BEK.74T121.106-03
32 0KY X YBEK.741128.108
33 TOJIOK ONOPHBI IPaBEIH BEK.745513.11

34 TOJIOK OTOPHBIM JI€BBIN BEK.7455T3.1T6
35 Bint DIN 7985 M4x10

36 [1]anba [DIN 6798 429 A4,3
37 [1]anba DIN 125 A4,3

. - R 1 ) TQCOCE TN
PaspasoTan |Crnaes H.B. UBFK .695P255.101
[lboeepyin | Tynbun DA, ABTOMAT MO _MPOACXe CHEKOB

F 00C ‘ ‘ 00

/et 2 |




B F\

KaTonor zanacHblx uacTem Foodbox

HE K|

axe

101 AeToMaT Mo mpod

N
~ )

6950

K,

E

y

N®)

N®)

N®)

N\

\\\\ \
\

\

To3umst

Haume HOBaHUe

O 603HaUe HUE

IIpume yanue

T.1 TIcHKa JICBAA B COOPC BER301732.101
T.T.T Crciia JICBat BER.7235536.101
T.1.2 TIIBcIcp JICBbI B COOpe VYBER305367.101
T.1.3 JAIICIIKA C y BOTHYCHHOMN HLTANKON] 4.8X8X1 6 Al7St (SURREX)

1.2 CreHka rpasasi B cOope YBEK.301732.102
1.2.1 | Cretma npasan VBEK.745536.102
1.2.2 1Bseruiep npapbnt B cOope YBEK.305367.103
1.2.3 SaKIeIIKa C y BEIMICHHON LULIIKON] 4,8X8X1 6 Al/St (SORREX)

T3 RpLiiia B COOpe VBER. 301732115
1.3.1 Kpbniika YBEK.745536.115
1.3.2 DallbILTIAHETb BEPXHSIS VBEK.754536.12
1.3.3 I1IBerniep B cOope VBEK.305367.104
1.3.4 I'TUTa MeHONOJIMCTUPOITBHAS VBEK.741121.05-03
1.3.5 3aKierKa BbITsHKHAs 4,8x8 Al/St

T.X CICHIA 3alIbi B COOPC YBER301732.103
T.2.1 CICHIA 3aliii YBER.745536.103
1.4.2 DasbIUaHeTb 3aTHsIs BEK.745530.1T1
1.4.3 ThTiTa ICHOTIOHC TP O HHaAs VBER. 7A1121.05-06
.37 SaAKICIIKA BHIDRHAL T.8X8 Al/ST

1.5 1 leperopomﬁ KOpIryca B COOpe BER.30T/752.102
1.5.1 lleperopoaxa kopiryca YBEK.745536.106
1.5.2 YTONBHIK BER. 73551 1.101
1.5.3 TITECLICD TpaBbi BER. 745222109
1.5.4 SaIICIKA C y BTHUCHHON ILTITKON] 3 .8X8X1 0 Al/ST (SORREX)

1.6 DajiblLNaHeNnb jaesas B cOope BEK.30T752.120
1.6.1 DasblinaHeb JICBAst BEK.745536.109
1.6.2 TLianka B cGope VBEK.301522.101
1.6.3 3aKienKka BbITsDKHAs, 4,8x8 Al/St

1.7 JlHO B cOope VBEK.301732.123
1.7.1  |Ocnosanmescoope VBEK.301314.102
1.7.2  |Hanpamsuoman VBEK.745352.106
1.7.3  [Crooa YBER 745212105
1.7.4 SAICIIKA PC3 LOOBAT FIRE M6
1.7.5 SAICIIKA BOIHRKHAT T.8X8 Al/ST
1.7.6 SaKIcIIka Pe3b0OBAL Wurth 917 72 M&

1.3 Hanpagisirornasi B coope YBEK.301734.104
1.8.1 Hanpagisirorast B coope VBEK.301733.106
1.8.2 "YTOJBHUK YBEK.754512.101
1.8.3 Poimx VYBEK.711145.101
1.8.4 Bunr DIN 7500 MZM4x20
1.8.5 Iatixa DIN 6923 A4.3
1.8.6 |lkioa DIN 6798 420 A4.3
1.8.7 |llaioa DINO021 416 4.3

1.9 Harnpagsisiroriiasi B coope YBEK.301734.105
1.9.1 Hanpassiroruast B c6ope VBEK.301733.110
1.9.2 YTOJIBHUK VBEK.745514.105
1.9.3 Ponnk VBEK.711145.101
1.94 Bunr DIN 7500 MZM4x20
1.9.5 Taiika DIN 6923 A4.3
1.9.6 IIaiica DIN 6798 429 A4.3
1.9.7 Iaii6a DIN 9021416 4,3
1.10 ITonka OV B cbope VBEK.301732.116

1.10.1 TTonka OV B c6ope VYBEK.307322.104

1.10.2 Hanpensiromas VYBEK.745352.116

1.10.3 3aKierKa BbITsHKHast 4,8x8 Al/St
1.11 DkpaH B c6ope VBEK.305175.101
1.12 TloJixka ucriapureist B Coope YBEK.3017/52.10
1.13 DaJTbIITaHEe b ITpaBast VBEK.745536.110
1.14 Il1uTa NeHOOIMCTUP OJIbHAS VBEK.741121.05-07
1.15 TTonxa VYBEK.745536.133
1.16 111uTa IeHOIOIUCTUP OJIbHAS VBEK.741121.06-05
1.17 Kopob VBEK.745421.105
1.18 Kopoo YBEK.7465135.101
1.19 TL1uTa NeHOTOIMCTUP OJIbHAST VBEK.741121.05-04
1.20 TLiuTa NEeHOMOTUCTUP OIbHAST VBEK.741121.05-02
1.21 Il1uTa IeHOOIMCTUP OJIbHAS VBEK.741121.05-05

PozpasoTan

Crvnaes HB

lporepnn

TynbumH 0.4

UBEK.301444.101 Kopnyc Foodbox

et 3




B F\

KaTanor 3anacHsix uacTtenm Foodbox

HEe K (

axe

101 ApToMaT no npog

gD gy
—JJ

EK 6902

JE

y

Tosnuns [Hanwenopanne Tpuvesanne
21 Javens b coope ot 3
8 ) 8 8 12 Knagiarypa  cGope
201 [owmex konok
222 [Kopnyc kHonkn
223 |lanens Knanaty psl [VBEK 301412101
224 AMKA JHCTAHIHORHAS m\ 37LI01
225 [Kuasmrypa mehoukas IN-08
214 2354 213573 126 Ema T30 10CT SP 1L
‘ ‘ ‘ ‘ 127 |aite 1
228 aisa
229 lnacria knanaty pai B cbope
2210 Wlnara kaapuaty p nepexozuas
2201 PBukr
23 Plicnneii KK
231 [poureitn awentes s cGope
231 KK mnixarop
133 |t T30 10CT SP 1L
Eam o 732
aiifa
IiHT
oror VBER L2101
090G 8 coope JBER 0513601
| TS VBER 0171101
Biiir IDIN 923 M4,0x03
15 flnn o
26 -7 3arny ki npmarepa Gene PK VBER 056 5.101
261 arnyka B coope BERMILLI0
262 aia IDIN 6923 M4
7 [t o Mt | S
211 Pavox Vizmatic ML-22 cepis C1
KRR T PDIN 6797 A19
8 (-1 3aMka Suzo TBER0613 115
W1 Pawor 070 VITTSKD
70 [t senzmmaepa NI G4t VBER G707 100
291 'eHJA\'nmep.‘l-IU Gdo
B % Wi
W3 DTN 9% VT2
210 JK-mvenukrisepa NRI Carrenz Green
21001 Flenmxrisep KT Carrenza Green mdb RUBS
e feim % Wi
2103 [Buar DTN 9% M 12
21 Jlnana 21
213 [owmexr npurepa "demike PK" VBER S92 101
L1301 [pmmep "emmke PK"
2132 [Kporureiiu s cGope VBEK304121.104
2133 J0Gpanachne b cBope VBER SOATII01
2134 Jaiika [DIN 6923 M4
2135 Eai«éa PIN 125443
2136 Jlaiita 3
2137 PBunr
214 Jowmexr kymoponpié itk TV DBV-0T co CTEKEPOM Ha 00 Ky niop
L1410 Ky moponpiesik TV DBV-301-SU-RUS-STT10-D3 co CTRKePOM Ha o0 Ky mop
2142 Jaia IDIN 6923 M4
215 [Kpoureiiu s cGope BER 001103
216 ik 115 MORET VBEKSUITII05
T [Kpomureims coope VBER 01561 107
218 TEKT0 3ALIITHOE i
219 [Kporureiin
220 Moxeronpuensi
221 PReroronpiyiik
i) memua
123 Moreroxon
24 Pamikxa
25 ok
226 Wpymsa rasa (Bas)
227 Mukponepexmosaress o 22075
208 aiwa IDIN 6923 M4
N DTN 7983 M T0
[ Ema N6 4 43
231 aiita DIN 9021 A 43
I G TN 0 C30
233 Ylepwarens MexnaTsii ES—S
234 Ylarens nepexoguas b cbope VBER U200
235 [Kowmexr Goropaki
21 Poropavia NEXT PF-SB2 I
2353 [Kpouurreii doropanii BEK 105
1354 Yaiika
236 arnyka B cOope
237 Wlnactima Goropanki

—
238 OMITEKT KY TOPOMPHEMHIKA 301 co erexepon ia 300 kymop

2381 |Ky moponpexmik JCM DBV-301-SU-RUS-51110-D3 co crexepoy a 50 Kymop
2382 Jaiika [DIN 6923 M4

PazpasoTan |Cunaes HB.
[PoRepun TynsumH 0.4, UBEK.695552.101 OTcex ynparnerHma Foodbox

McT 4‘




)

1ol

B F 00C

S4 Q0

oXe

T 710 1P0oA

)M (

5255.101 AeT:

69

KaTanor 3anacHslx ugcTtewm Foodbox

BEK,

v

no
.
.
an

o
.
.
an

O
o
.
~

2119

/

A

mno

3

//
/)N

<

@

[/

2

°

s

d

X

S <
[SE===Xs}

cl/

N R

o3ums | Hanm enoBanue Oodo3Ha4yeHHE Ipumeuanue
2.1.1 [IoskaBcbope VBEK.301732.121
2.1.1.1 |Monka VBEK301731.101
2.1.1.2 |Crenka npasas VBEK.745537.110-01
2.1.1.3 | Crenka nesast VBEK.745537.110
2.1.1.4 |>Keno6 B cOope YBEK.304122.105
2.1.1.5 |3axnénka BerrspxHas 3.2x8
2.1.2  |KpoHuureiiH ¢ 3amxoM B c6ope VBEK.301734.101
2.1.2.1 |Kponurreiin 3amka B coope YBEK.301524.101
2.1.2.2 [PyuxaBc6ope VBEK.301424.101
2.1.2.3 |Cxoba B cbope VBEK.301716.103
2.1.2.4 |Bunr DIN 7985 M4-10
2.1.2.5 [laiica DIN 6798 4,3
2.1.2.6 |llaiica DIN 12543
2.1.3 |Crenka Bepxusisi B cOope YBEK.301732.129
2.1.4 | Crenxka B cbope VBEK 301732128
2.1.5 [Wsemep BcGope VBEK.305361.104
2.1.6 |Iliacruna B coope VBEK.301312.102
2.1.7 |Manens nepennsiss OV B cbope VBEK.301732.134
2.1.8 [Haxiaxka BepxHsisi B cOope YBEK.301733.109
2.1.9 |Haxnanka HukHsis B cOope VBEK.301733.101
2.1.10 [Pomnux VYBEK.711145.101
2.1.11 [Ilnanka VBEK.745537.109
2.1.12 |KpoHnurreitn Mukpornepexioyarens VYBEK.745212.105
2.1.13 [3axnénka errsoxnas 13x8
2.1.14 |Taiika DIN 6923 M4
2.1.15 [llaiiba DIN 902143
2.1.16 |laii6a DIN 6798 4,3
2.1.17 [Bunr DIN 7985 M4-10

PazposoTan

Crvnaes H.B

[Porepun

TyneumH 0.4

UBEK.301/32.110 MMorens B ceope

000C

‘ }:I"J OX

McT 5




B F\:H:H H]\]

KaTanor 30nacHsix uactenm Foodbox

eKC

axe

101 ApToMaT 110 MO

| ) | g
JCJJ

69

BEF

S|

[losuuyus Haumenoanne 06o3HaueHHE [Ipumedanue
3.1 [Koxyxcrenxu nepejmeii B cbope  |YBEK.305155.101
311 |Koxyxcrenkn nepenweii 8 coope  |VBEK.305155.102
3111 |Crenxa nepemmss B cope YBEK.301255.101
3.1.1.2 |Yromox YBEK.745212.106
3113 |3axnérka BbmstxHas 4.8x8 AlSt
3114 |3aknénka BbmskHas FTREFAR M6
312 |nura nexonomicTup b Has YBEK.741121.106-01 388x53 M
313 |Tlura neHonomMCTHp b Has YBEK.741121.106-02 600x210 mm
32 |O6pammene B cOope YBEK.301527.101
33 |lorok B cOope YBEK.304121.108
34 |/iseps B coope YBEK.301534.101
3.0 35 |Crsoprac chope VBEK 305343102
13,32 36 Wy s chope VBEK 304513101
%; 37 |Kpbima s coope VBEK 301254104
E— 310 |(nactrma pesurb! moprctoil YBEK 745241.105
311 |Temomonstop notka VBEK.741121.119
312 |Temnomsonstop sammeii crerku iotka  |VBEK.741121.118
3.3 |Mnactixoas Berapka YBEK.745212.112
314 |Kpemka YBEK.735341.103
. 315 |Mnanxa YBEK.741121.101
315 N 316  |lopka VBEK.741121.123
<0 317 |3aknénka BermsKmas 3.2x6 AUSt
318 |3axnémka BemsKHas 3.2x8 AUSt
321 |Borr DIN 933 M6x20
13,25 322 |Caiika DIN 6923 394 M4
3.c4 13,37 323 |laiika DIN 934 M4
3.3° 13,27 324 B DIN 7985 M4x8
327 13,29 325 |Bumr DIN 7985 M4x10
326  |[laiioa Beepras DIN 6798 Ad43
327 |Ulaiita DIN 125 A43
328 |llaiiba DIN 125 A64
329  |laii6a DIN 125 A74
330 |Uaiioa yBemmdernas DIN 9021 4163,2
331 |lllaii0a komTakTHAs BN 792 M6
332 |laii6a DIN 127 M4
333 |Ulaiita DIN 127 M6
13 By xctopomHmit 3M
Crory 4912, 19mm
11 135 ] ASTORplast 15317
Y IWOTHUTE!b CAMOKJTSHOLIIACS 3x7
13.27
13.26
[3.23
PaspasoTon [Cnnaes HE
Mpopepy | Tunsumd 0.4, UBEK. 3017195103 /JloTok BHACUA TORAPRO
Foodbox
/mcT 6 |




Ilo3mms |Hauve HoBaHMe O 603HaYe HUE ITpyuMe yanm
4.1 bnok nuranus YBEK.436714.110
4.1.1 ‘Tpancdopmarop 220B/24B-2A24B-4A
412 Kponmrreiin bII B coope YBEK.301522.113
4.1.3 Jlepkarens npenoxpanutenss JEFH-61-11
4.1.4 Bewiiouarens JECJS-608-R
4.1.5 DIIIBTP CeTeBOH Em Filter DL-10DZ2
> 4.1.6 BcraBka rutaBkast 6,3x32mmMm, 1,0A/250B (MenieHHbI)
2 a.1.7 Bcrabka 101aBrRast 0.3X3 2MM, 5,0A7 2501 (MCJICHHbIT)
=]
8 4.1.8 Cupena W-18M24 EAST
L o 4.19 Jleprkaresb MeKIUIATHBIH KSS RS-8
oM
el _8 4.1.10  [Ilnara 024
== Z101 | 021
=
EE LIC_) 4.1.12 Ilnara 023 Power
G*J = 4.1.13 Komnoaka kiiemuast TLB-100W-6P
Cést 8 4.1.14 Bunt DIN 7985 M3,0x10
28 4.1.15  |Bunr DIN 965 M3,0x08
g > 41.16 |Bunr DIN 7985 M6,0x45
E E 4.1.17 Bunr DIN 7985 M3,0x08
|
SIS
eI ®| e
m| =
<€ | ®©
o
-~ —
[=2Ne)
5 | S
1=
AR
8 >
>
LLl
o
>

Paspabotan Cunaes H.B.

YBEK.435114.124
Mposepun | Tybtun HO.A Komnnekt 6noka nutaHus Foodbox

Nver 7 \



B F\

uaocTew Foodbo

oK

OXE

MO CHE

205101 ArToMOT NoO MNpoOg
KaTanor

JC

K.693

BE

y

0.0.c

2.1.2.3
2l.2.4
o124

0.0.0.3
0.c..c4
0..0.9

2.2.2.2

Ho3umms  JHaumenosanme Ob03HaueHne Ipum euanne
5.1 K-T BepXHHX HalPaBISIOLIMX YBEK.305615.140 T-2 TOKI
5.1.1 Hanpagsisonias B coope YBEK301734.116 TipaBas, 1-2 TOJTKH
5.1.1.1 [Hanpasistoruas B coope YBEK.301733.118
5.1.1.2 [JPomux YBEK.711145.101
5.1.1.3 |Bunr DIN 7985 M4x10
5.1.1.4 |anoa DIN 6798 429 A4.,3
5.1.1.5 [Hanoa DIN 0021 Ad,3
5.1.2  [Hanpawisiolias B coope VBER.301734.116-01 TIeBa, -3 TOJIKI
5.1.2.1 [Hanpasistomas B coope YBEK.301733.118-01
5.1.2.2 [Poumx VBEK. 711145101
5.1.2.3 |Bunr DIN 7985 MA4x10
5.1.2.4 |aiioa DIN 6798 420 A4,3
5.1.2.5 [Ulanoa DIN 9021 A43
5.2 K-T HIDKHUX HalTpaR/IIOIIHX YBEK.305615.141 5,0 MOJIKK
5.2.1 Hanpasisioriast B coope YBEK.301734.115 TIpaBas,>,0 TOTKH
5.2.1.1 [Hanpasmsoras B coope YBEK301733.117
5.2.1.2 |Pomux YBEK.711145.101
5.2.1.3 |Bunr DIN 7085 MAXT0
5.2.1.4 |aioa DIN 6708 420 A4,3
5.2.1.5 JMaioa DINOO2T A43
5.2.2 Hanpasiisiroiuast B coope VBER301734.115-01 TICBas, D,0 HOTKIL
5.2.2.1 [Hanpasisoas B coope YBEK.301733.117-01
5.2.2.2 |Ponnk VBER 11125101
3.2.2.3  |punt DIN 7085 MAXT0
3.2.2.4  Jaioa DIN 6708 220 Ad3
5.2.2.5 [Wanoa DIN 9021 A43
PRI VBEK.305615.127
COMPONENTI
53.1 PEVEEP MR FP-24DC-24RPM P/N 276D4024AA
Conponenti oxuHapizi
ROMILICKT JIBOMHON SICHKH
5.4 VBEK.305615.129
COMPONENTI
5.4.1 Motop-penykrop Conponenti igoiinoii  |MR FPD-24DC-24RPM P/N 276D4024BA
5.5 Kommiext orpaneuntens sueiiku VBEK467921.103
5.5.1 (OrpaHuuuTesb YBEK.745422.109
5.5.2  [1Ipyrox VBEK 746753101
5.5.3 KpoHLITEHH OrpaHIuTENs YBEK.745532.106-01
5.6 [ROMILICKT OTPAHUHHUTCIA Oy ThUIOK VBEK.304275.102
COMPONENTI
3.6.1 | liactiia VBER 72T 121132
5.6.2  [llaryn nepasbémubiii B cope VBEK304313.103
5.6.2.1 |llaryuscoope YBEK.304513.102
5.6.2.2 |TpyGa VBEK.715T41.101
5.6.2.3 |ipyoxa YBER 7141103
5.6.3  |pnnr DIN 067 MAx8-2.6.0N
5.6.4  |llanoa DINO02T 216 24.3
5.6.5 [Mlarda DIN 127 B4
5.6.6 [Marda DIN125-A8.4
5.6.7 larika DIN 6923 394 M4
——
5.7 ROMILICKT HAllPABIISIOLIX 15 OAHOK VBEK 305615135
COMPONENTI
5.7.1 Hanparistomiasn VBEK./45352.114
5.8 Komruiekr nosiku Conponenti YBEK.469553.103
5.8.1 1loska B coope YBEK.301525.107
5.8.2 111anKa B coope YBEK.301716.104
5.8.3 Llennukoeprarens YBEK.746451.103
3.8.4  [Ponnk VBERTTT125.101
5.8.5 Bunt DIN 7985 M4x10
5.8.6 [llioa DIN 6798 420 A4,3
5.8.7 [aioa DIN 0021 A4,3
5.8.8 [laia DIN 6023 394 N4
5.8.9 Hanpasisioruast HoJku B coope (J1esast) YBEK.321181.105
5.8.10 [Hanparmsronsas nonxu B coope (mpasast) | YBEK.321181.105-01
5.10 Yrosok B coope YBEK.301252.101
5.10.1 Yronok B coope VBEK.301521.103
S5.11.1 llcpcropo):ll_\a BEK.74TT3T.11 |Bmco'ra95 MM
3.11.2_ JlIcperoponia YBER 721 13T112-01 I5oicota 132 vm
3.1) TTTHCK BEK.753512.T001-01 _ (JicBas HasBKa) T SAMM, MCCT >
ek BER. 753512.1001-02  (JicBas HABHBKA) THAr JOMM, MCCT O |
3.12.3 ek BER 753512 T001-03  (Jicbas HaBHBKa) THar 5 /MM, MecT 7|
3.12.4 TITHeK BEK./53512.J001-04 _ (JieBas HaBiBKa) ar 45 MM, MecT O |
3.12.5 |k BER 753512100105 (JicBas HaBibKa) THar 37 MM, McCT 11 |
3.12.6  JITck BEK./53512.1001-00 _ (JIeBas HaBiBKa) Thar 32 MM, MecT 13 |
3.12.7 |lhick BER. 753512.1001-07 _ (JicBas HaBibKa) Thar 26 MM, McCT 10 |
3.13.2  JIHCK (KOMIUICKT) VBEK. 753512.1001, 1002-02 THar JOMM, MeCT 6|
B.13.4  JLLIHCK (KOMIDICKT) BER. 7535121001, 1002-04 Thar 45 MM, McCT O
B.13.5  JUTHCK (KOMILICKT) BEK. 753512.1001, FO02-05 THar 37 MM, MccT 11
3.13.6 JITICK (KOMIDICKT) YBEK. 7535121007, 1002-06 Tar 32 MM, McCT 13 |
B.13.7  JUTHCK (KOMILICKT) BEK. 753512.1001, 1002-0 THar 26 MM, MccT 10
5.14 Bunt DIN 7500 MZM4x12
5.15  [lana DIN 6023 394 M2

PozposoTan

Cvnaer HB

[lborepun

TynsumH 0.4

[Noxka eblgouy TOROQPRC

(Component

Foodbox

McT 8




B F\:H:H

KaTanor zanacHsx uacTenm Foodbox

oK

axe

101 ApToMOT 110 MO

O HE =
JC JJ

69

BEF

y

o3ummsn JHaumeHoBanne O 603Ha4e HUE IIpume yanue

6.1 K-T BepXHIIX HAPABIISIONIIX VBER 303615138 T-Z TIONKA
6.1.1 Hanpasisiolias B CoOpe VBER.301734.100 TipaBas, 1-4 ORI
6.1.1.1 [Hanpasnsiomas B coope YBEK.301733.1T1
6.1.1.2 |Pounux YBEK.71T145.101
6.1.1.3 |BunT DIN 7985 MAx10
6.1.1.4 [Harnoa DIN 6798 429 A4,3
6.1.1.5 [Mlaoa DIN125-A43
6.1.2 Hanpasnsiorast B coope YBEK.301734.106-01 TToBas, -4 TIOJKH
6 11 12,1 |Hanpasimomans coope VBER 30173311101
6.1.2.2 |Ponux YBEK. 711145101
6.1.2.3 |BunT DIN 7985 MAx10
6.1.2.4 |aioa DIN 6798429 A4.3
6.1.2.5 |(lanoa DIN 125 - A 43
6.2 K-T HIKHUX HaIPaBIISIOIIMX YBEK.305615.139 "5 TOJTKI
6.2.1 HanpaRIsIoas B CoOpe VBER301734.10 TpaBan,o,0-onka |
641 6.4.72 6.0 621 5.2.1.1 | Tanpamtmonan s coope YBER 301735112
= 6.2.1.2_|Ponnx VBER TTTT45.101
6‘1‘1‘1 6.2.1.3 [Bunr DIN 7500 MZM4x20
6.2.1.4 |Maioa DIN 6798429 A4,3
6.2.1.5 |Manoa DIN 123-A 23
6.2.2 Hanpasnsirormast B coope YBEK.301734.107-01 TICBan,d,0-TIOJTKI
6.2.2.1 |Hanparmsiomias B coope YBEK.301733.112-01
6.2.2.2 |Ponux YBEK.711145.101
6.2.2.3 |Bunur DIN 7500 MZM4x20
6.2.2.4_|Manoa DIN G708 420 A4 3
6.2.2.5 [Manoa DIN125-A43
6.3 KowMmriekr TBOHHOM s eHKi YBEK.305615.114
6.3.1 Motop-pexykrop IR 130-24VDC-23RPM_ P/N 38460001
6.3.2 Brynka YBEK.713341.101-01
6.3.3 Brynka onopHast YBEK.714345.101-01
6.3.4 3aMOK LLIHEKa YBEK.758482.101
6.3.5 BryJika nHeka YBEK.713314.101-0T1
6.3.6 Koseco YBEK.721345.101-02
6.4 KoMIIeKT 0 IMHApHOM SUCHKH YBEK.305615.113
6.4.1 Motop-pezykrop MR 130-24VDC-23RPM /N 38460001
6.4.2 3aMOK IIIHEKa VBEK.758482.101
6.4.3 Bryika mHeka YBEK.713314.101-01
6.5 K.~ HarpaB/isolmx Juist OaHOK YBEK.305615.1T0
6.5.1 Hanpagistorias YBEK.745352.10
6.5.2 |Bunr DIN 7081 C-2.0%0,5
6.6 TKovmicrr orpaHeynTelNs sueikn YBEK.467921.103
6.6.1 OrpaHuduTens YBEK.745422.109
6.6.2 |lIpyrox VBEK.746753.101
6.6.3 Kpowiurens orpanuduTess 'YBEK.745532.106-01
6.7 Kovmexr OrpaHUYHTEIs Oy THUIOK YBEK.304275.101
6.7.1 |[Lnanka VBEK.741121107
6.7.2 HlatyH Hepa3bEMHBIH B COOpe YBEK.304513.103
6.7.3 |Waiioa DIN 125 -A 8.4
6.7.4 Bunt DIN 967 M4x8-7-6.6N
6.7.5 |anoa DINO021 41643
6.7.6 _ |Mlaoa DIN127 B4
6 1 8 1 6.7.7 Taiika DIN 6923 394 M4
= 6.8 KoMruiekr noJjiku Bitron YBEK.4695535.101
0.8.1 TIoNKa B COOpE VBER301525.101-01
6.8.2 Ilnanka B coope YBEK.301716.104
6.8.3 Iennunkonepxarenns 'VBEK.746451.103
6.8.4 Ponnk YBEK.71T145.101
6.8.5  |BunT DIN 7985 MAx10
6.8.6 Maiioa DIN 0798 420 Ad,3
6.8.7 |aoa DIN 125 -A 43
6.8.8 [laixa DIN 6923 3904 M2
6.10 'YTOJI0K B cOOpe YBEK.301252.101
6.11 Hlxex YBEK.753512.101 (;1eas HaBHBKa)
6.11.1 Iuex YBEK.753512.101-00 (;1eBast HaBHBKa) war 27 mm, mect 16
6.11.2 Iuex VBEK.753512.101-01 (;1eBast HaBuBKa) war 33 mm, mecr 13
6.11.3 |lluex YBEK.753512.101-02 (J1ieBasi HaBHBKa) mar 42 MM, Mect 10
6.11.4 |lluex YBEK.753512.101-03 (;1eBast HaBHBKa) mar 54 Mm, mect 8
6.11.5 Ixex VBEK.753512.101-04 (;1eBast HaBUBKa) ar 76 MM, MecT 6
6.12 JITEN YBEK.753512.102 (nipaBasi HaBHBKa)
6.12.1 [lluex 'VBEK.753512.102-00 (npaBast HaB1BKa) ar 27 MM, mect 16
6.12.2 |lluex 'VBEK.753512.102-01 (npaBast HaBHBKa) mar 33 MM, mecT 13
6.12.3 |lluex 'YBEK.753512.102-02 (npaBasi HaBHBKa) mar 42 MM, Mect 10
6.12.4 Iuex 'VBEK.753512.102-03 (npaBast HaBHBKa) war 54 mm, mect 8
6.12.5 [lluex 'YBEK.753512.102-04 (npaBasi HaB1BKa) ar /6 MM, MecT 06
6.13 Ieperopoaxa VBEK.741131.101
6.13.1 Ileperoposxa VBEK.741131.101-00 BBICOTA 95 MM
6.13.2 Ileperopojika YBEK.74TT31.10T-0T BbICOTa [ 32 MM
6.14 Bunt DIN 7500 MZM4x12
6.15 Tanka DIN 6923 394 M4

PazpasoTan |Cunoes HB.
[PoRepun TynsumH 0.4

[lonka eblgoun Topara Foodbox
(Bitron»

/mcT 9 |




B F 0O0( H] 0O

KaTanor 3anccHsix uactew Foodbox

eKC

I XE

101 ArTOMQT MO MPOA

(95255

BEK,

J

I o3ums

HaumeHoBaHmne

O003Ha4ye HUE IIpumeyanue

7.1 Xono1uNIbHbIHA arperar Model AX-NB6165E
7.2 B110K BeHTHIIITOPOB B cOOpe VBEK469143.101

7.2.1 | Bentuisirop SUNON A2123-HTS.M5.GN

7.2.2 Bunt DIN 7985 M3x50

7.2.3 |laiixa DIN 985 368 M3

7.2.4 aitoa DIN 902141632

7.2.5 Kpomnireiin BEeHTHISTOPOB VYBEK.301561.101
7.3 ITonka ncnapurens B coope VBEK.301425.101

7.3.1 Tlonon ucnapuresns VBEK.744512.102

7.3.2 TpyOka VYBEK.711231.101

7.3.2.1 |Unanr Apmuposanusii Rehau 3/4' (BayTp.auam. 19vm)

7.4 Kppbika VBEK.745422.113
7.5 Baxxum Jutst Gymaru H=25 mm
7.6 CrspKka CV-200
7.7 Bunr DIN 7985 M4x10
7.9 Bunr DIN 7985 M5x10

7.11 ait6a DIN 6798 429 A4,3

7.12 [laii0a DIN 6798 429 A5,3

7.13 ait6a DIN 125-A 43

714 |aioa DIN125-A53

PasposoTan |Cunoes H‘,E‘ UBEK.467921.106
poeepnn | TyabunH 0.A KoMnaekT xonogunbHoro arperata POCA

Foodbox

/ncT 10 ]




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

